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PEDIDO DE INFORMAÇÕES N1/2021  

0 Ver. Denir Gedoz, que este subscreve, usando de suas atribuições constitucionais, e de 
acordo com a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa, solicita aos nobres pares a aprovação 
para encaminhar ao Poder Executivo "Pedido de Informações" com o objetivo obter 
esclarecimentos relacionados a escada instalada no Bairro Planalto, com o objetivo de junção entre 
as Ruas Albino  Jacob  Sauthier e Antônio Martim Guerra. 

1 — A atual Administração analisou o projeto construtivo da obra? 

1.1 —  Fin  caso positivo: 

1.1.1 — Foi constatada alguma irregularidade em relação ao projeto e/ou realizadas alterações 
no projeto original? 

1.1.2 — Por que a atual Administração prosseguiu com a construção da escada se, conforme 
relatos do Ver. Cleber Cohsul, em sessão ordinária do dia 23 de agosto de 2021, considera que o 
valor investido ali pode ser considerado "mal gasto"? 

2 — A atual Administração realizou estudos acerca da viabilidade de construção de escada de 
concreto no barranco? 

2.1 — Em caso positivo: 

2.1.1 - Informar se há viabilidade ou não. 

2.1.2 — Informar valor estimado da obra e se haveria necessidade de escavações e construção 
de estrutura para contenção do barranco. 

3 — A construção da escada foi solicitação dos moradores do local? 

4— Ainda, segundo explanação do Ver. Cleber na data acima posta, a obra estaria com atraso 
de aproximadamente 7 (sete) meses. Por tais razões, pergunta-se: 

4.1 — A conclusão da obra está atrasada? 

4.2 — A empresa responsável pela execução da obra foi notificada pelo Município a respeito 
do atraso? Em caso positivo, encaminhar cópia da notificação. 

5 — Informar a data da assinatura do contrato e da ordem de serviço relativa a obra. 

Justificativa: 

Em suas explanações na Tribuna, durante a Sessão Ordinária do dia 23 de agosto, última 
segunda-feira, o Ver. Cleber Cohsul manifestou-se em relação a escada que está em construção para 
ligação das Ruas Albino  Jacob  Sauthier e Antônio Martim Guerra, no Bairro Planalto, cujo projeto 
construtivo teria se iniciado durante a Gestão 2017-2020. 

Segundo relatos do Ver. Cleber a obra seria resultado de projeto inadequado e cujo valor 
empregado resultaria em mal uso dinheiro público. 



Tendo em vista que a Administração Pública tem poderes de gestão e, portanto, de decisão 
para continuidade ou não de projeto ou obra não finalizada, é que se fazem os questionamentos 
supra. 

Assim sendo, contamos com a apreciação e aprovação deste Pedido de Informações. 

Carlos Barbosa, 26 de agosto de 2021. 
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